

СЕМЕЙНЫЙ ОЧАГ

# ПОЗНАКОМИЛ МЕЖДУРЕЧЕНСК

ЗОЛОТУЮ СВАДЬБУ ОТМЕТЯТ В РОДНОМ ГОРОДЕ



В знаменательный день полвека назад | Фото из семейного архива

**Супруги Шевелёвы сегодня отмечают золотую свадьбу: 6 ноября исполнилось ровно полвека с того дня, как они сказали «да» в коркинском загсе.**

**Антонида Викторова**

**Н**а вопрос, больше ли свободного времени на пенсии, Нина Яковлевна и Пётр Николаевич дружно ответили «нет». Заняты с утра до вечера – внуки, огород, дом постоянно требуют труда. Энергии этих золотых юбиляров остаётся только позавидовать.

Наверное, причина такого трудового подвига – их детство. Оба родились в Коркино, росли в частных домах, где свободное время – нечастая награда. Нина Буллер появилась на свет у супругов Якова Яковлевича и Фриды Лукьяновны. В семье было четверо детей, две дочери и два сына. С ними жила бабушка, которая за детьми и приглядывала. Яков Яковлевич трудился машинистом экскаватора на участке гидромеханизации (гидромойке), Фрида Лукьяновна – бухгалтером в УЖКХ. Дети утром встали – и с бабушкой за дорогу Южную, где в ту пору раскинулся большой луг, люди сажали картошку. А Буллеры рвали траву для своих домашних животных.

Восемь классов Нина окончила в школе № 8. И поступила в горно-строительный техникум изучать открытые горные разработки.

Пётр Николаевич – ровесник жены, оба родились в 1951 году. И он родился на свет в многодетной семье: у родителей, Николая Сте-

пановича и Антонины Вильгельмовны, было четверо детей, все – сыновья! Вот где требуется постоянный надзор – пацаны непредсказуемы, всё норовят что-нибудь выдумать, шалют. Но с надзором прекрасно справлялась бабушка: характер жёсткий, внукам спуску не давала, наказание за безобразии прилетало мгновенно. А они с утра занимались уже привычными делами: кто-то двор подметал, кто-то в огороде грядки поливал. Отец работал на швейной фабрике в закройном цехе. Его судьба сложилась трагично. В 1940 году призвали в армию, он прошёл три войны: финскую, Великую Отечественную и с Японией, демобилизовался только в 1946 году. А в 1959-м скончался после операции аппендицита. Материально семье пришлось тяжело. После четвёртого класса Петя начал работать подпаском – тогда у коркинцев было много домашних животных, по лугам паслись стада коров, коз, с ними пастухи. Мальчишка работал летом и в последующие годы. Учился в школах № 23 и 24, окончил восемь классов и поступил в горно-строительный техникум – тогда там платили стипендию, для многодетной семьи (без отца) это важный факт.

Сравнительно недалеко друг от друга жили будущие супруги, но внимания не обращали – мало ли молодёжи там росло. А потом встретились в Междуреченске. Пётр проходил там преддиплом-

ную практику, а Нина приехала на шестимесячную. Город тоже горняцкий, родственник Коркино. Парень и девушка учились в техникуме на одну специальность, только Пётр годом старше. Девушек поселили на базе отдыха, а ребята жили в общежитии и устраивали по выходным танцы. Решили пригласить вновь прибывших одноклассниц потанцевать. Там и подружились Нина и Пётр. На следующий день Нина удивилась: парень пришёл её встретить и проводить с работы.

Практика у Петра заканчивалась раньше – он уехал в Коркино. И времени напрасно не терял – сходил и познакомился со всей семьёй Буллер: с родителями, братьями, сестрой. Когда Нина вернулась, семья уже была готова обсудить будущего мужа.

А тут ему пришла повестка в военкомат.

Парню пришлось три года нести службу на подводной лодке. Он успел послужить и на Баренцевом, и на Белом, и на Балтийском морях, а заканчивал свой срок на Чёрном, в тёплом климате. И военные будни ему понравились – морской болезнью не страдал, во время качки у него появлялся невероятный аппетит. Учёба и стремление во всём разобраться сыграли свою роль: парня сфотографировали на фоне знамени части, занесли его имя в Книгу почёта.

«Моряк вразвалочку сошёл на берег...», демобилизовался в звании главного старшины в 1974 году.

Все три года молодые переписывались. Тёплая встре-

ча – и Пётр вновь поступает на Вскрышу, откуда уходил. Только не на третий, а на четвёртый горный участок горным мастером. Там проработал до пенсии, ещё год отработал и уволился в 2002 году.

Нина после техникума поступила на участок гидромеханизации, и больше нигде не работала, 38 лет только там!

Сегодня супруги вспоминают, как, чтобы не опоздать на смену, Пётр сажал Нину на раму велосипеда и вёз на Вскрышу. Вскоре у пары появился первый автомобиль – «Москвич-401». Вот уж досталось этой технике! И кирпичи, и камни, и брёвна возили на ней – дом достраивали. А позже, на смену «Москвичу», пришли разных моделей «Жигули», затем – иномарки. Сейчас супруги ездят на KIA «Сорренто».

Они поженились через полгода после возвращения Петра из армии, в 1974 году. Поселились вначале у родителей Нины. Но вскоре купили участок земли недалеко и решили обзавестись своим жильём.

Мастеровой, «рукастый» Пётр за год построил дом!

В семье появились сын Евгений и дочь Юлия. Больших забот дети не доставляли, учились прилежно в первой школе, поступили в те учебные заведения, куда хотели. И сегодня Евгений – подполковник МВД, владелец фирмы. А Юлия трудится директором по персоналу в челябинской организации.

У золотых юбиляров четверо внуков, старшие уже взрослые, так что возможно скорое появление правнуков.

РОДИНА

## Передали военным

**По поручению губернатора Челябинской области Алексея Текслера в регионе разработан механизм передачи автомобилей скорой помощи на нужды специальной военной операции.**

**Наталья Владимировна**

По согласованию с министерством здравоохранения на фронт передают машины, которые уже не работают на линии.

Главный врач коркинской станции скорой медицинской помощи Станислав Герасимов сразу же откликнулся на заявку нашего земляка, контрактника В., о поставке таких автомобилей для его батальона.

В приобретении запасных частей помогли коркинские предприниматели Август Тагнне, Сергей Завьялов и Станислав Герасимов, ремонт выполнили механики станции скорой помощи. Несмотря на большой пробег, машины восстановили и своим ходом отправили в зону боевых действий Авдеевского направления. В салоны скорой на фронт загрузили также четыре кроссовых мотоцикла, переданных нашим бойцам от коркинских бизнесменов.

По прибытии на место машины перекрасят в защитный цвет, они получат военные номера и будут использоваться для перевозки раненых и доставки боеприпасов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Не откладывая на «ПОТОМ»

**На радость водителям огромные выбоины на перекрёстке улицы Энгельса и автодороги Южной не оставят в зиму.**

**Барвара Шестакова**

Уже несколько месяцев этот участок в аварийном состоянии. «Снежный асфальт», конечно, мог облегчить ситуацию, но весной по дороге уже было бы невозможно ездить.

На сэкономленные средства управление жилищно-коммунального хозяйства округа отыграло аукцион «опасного» отрезка.

Ямочный ремонт выполняет подрядная организация «Уралинженерстрой», без нареканий заасфальтировавшая межквартальный проезд на улице Фестивальной и улице Сакко и Ванцетти.

Рабочие вырезали дорожные карты в самых проблемных местах и начали асфальтировать эти участки. Восстановительные работы продлятся несколько дней.